

यीशु मसीह का अनुकरण करने की प्रतिबद्धता की प्रार्थना

मैं एकमात्र परमेश्वर, सृष्टिकर्ता, सर्वशक्तिमान पिता पर विश्वास करता हूँ।

मैं बाकी सभी 'ईश्वर' कहलाने वालों से नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ।

मैं मान लेता हूँ कि मैंने परमेश्वर के विरुद्ध और अन्य लोगों के विरुद्ध पाप किया है। ऐसा करके मैंने परमेश्वर की अवज्ञा की है और उसके विरुद्ध तथा उसके नियमों के विरुद्ध विद्रोह किया है।

मैं खुद को अपने पापों से बचा नहीं सकता।

मैं विश्वास करता हूँ कि यीशु जीवित परमेश्वर का पुनरुत्थित पुत्र मसीह है। उसने मेरे बदले में क्रूस पर अपने प्राण दिए और मेरे पापों का न्याय अपने ऊपर ले लिया। मेरी ही खातिर वह मृतकों में से जीवित किया गया।

मैं अपने पापों से मुड़ जाता हूँ।

मैं मसीह से क्षमा के उपहार की माँग करता हूँ जिसे उसने क्रूस पर अर्जित किया है। मैं क्षमा के इस उपहार को इसी समय प्राप्त कर लेता हूँ।

मैं परमेश्वर को अपना पिता मान लेता हूँ और उसका बन्दा हो जाने का चयन करता हूँ। मैं उससे अनन्त जीवन के उपहार की माँग करता हूँ।

मैं अपने जीवन के सारे अधिकार मसीह को सौंप देता हूँ और आज से आगे मैं उसे अपने प्रभु के रूप में अपने जीवन पर शासन करने के लिए बुला लेता हूँ।

मैं अन्य सभी आत्मिक निष्ठाओं से नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ। खास तौर पर मैं शहादा से और अपने ऊपर उसके हर एक दावे से नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ।

मैं शैतान और सारी बुराई से नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ। मैंने दुष्टात्माओं अथवा दुष्टता की ताकतों के साथ जितनी भी ईश्वरहीन सन्धियाँ की हैं, उन सबसे मैं अपना नाता तोड़ लेता हूँ।

जितने लोगों ने मेरे ऊपर ईश्वरहीन अधिकार रखा था, उन सभी के साथ सारे ईश्वरहीन सम्बन्धों से मैं अपना नाता तोड़ लेता हूँ।

मैं उन सब ईश्वरहीन वाचाओं से नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ जो मेरे पुरखों ने मेरे बदले में स्थापित की थीं, जिनका मेरे ऊपर किसी न किसी रूप में प्रभाव पड़ा था।

मैं उन सभी मानसिक और आत्मिक क्षमताओं से नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ, जो यीशु मसीह के द्वारा परमेश्वर की ओर से नहीं आतीं।

मैं परमेश्वर से प्रतिज्ञा किए हुए पवित्र आत्मा के उपहार की माँग करता हूँ।

पिता परमेश्वर, कृपया मुझे आजाद कीजिए और बदल दीजिए, ताकि मैं आपकी और केवल आप ही की महिमा करूँ।

मुझ में पवित्र आत्मा का फल भेजिए, ताकि मैं आपका सम्मान कर सकूँ और दूसरों से प्रेम कर सकूँ।

मैं मानवीय साक्षियों और सारे आत्मिक अधिकारियों के सामने ऐलान करता हूँ कि मैं अपने आप को यीशु मसीह के द्वारा परमेश्वर के लिए पवित्र ठहराता हूँ।

मैं ऐलान करता हूँ कि मैं स्वर्ग का नागरिक हूँ। परमेश्वर मेरा रक्षक है। पवित्र आत्मा की सहायता से मैं अपने जीवन भर यीशु मसीह की और केवल उसी की अधीनता में आने का और उसका अनुकरण करने का चयन करता हूँ।